

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПрАТ «Укргідроенерго» (код ЄДРПОУ 20588716; юридична та поштова адреси: 07300, Україна, Вишгородський р-н, Київська обл., місто Вишгород.) Контактний номер телефону: +38(097)-717-73-83; Електронна пошта: m.matvienko@uhe.gov.ua.

Місцезнаходження майданчика Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго»: 19003, Черкаська область, м. Канів, вул. Золотоніська, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Виробнича діяльність, яку здійснює Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для Філії «Канівська ГЕС» ПАТ «Укргідроенерго» №7110300000-33 виданий 04.01.2017р. строком дії до 18.01.2027року.

Основний вид діяльності підприємства згідно КВЕД – виробництво електроенергії.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» є: заточувальні верстати, електродугове зварювання, газополум'яна різка, верстати: універсальний токарно-заточувальний, радіально-свердлувальний, токарні, поперечно-стругальний, фрезерні, болгарки, настільний вертикально-свердлувальний, свердлувальні, пульверизатор, дизельгенератори. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): Залізо та його сполуки – 0,04883, манган та його сполуки – 0,00185, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,34336, оксиди азоту-1,1686, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O)-0,0029, ангідрид сірчистий-0,1071, оксид вуглецю-0,076, спирт бутиловий- 0,02, спирт етиловий – 0,03, уайт-спірит – 0,158, вуглеводні граничні-0,058, ацетон – 0,014, бутилацетат – 0,02, етилцелозоль – 0,016, ксилол – 0,311, толуол – 0,1, метан-0,0035. Крім того, вуглецю діоксид – 84,782 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації Філії «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Філії «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.



**ЮВІЛЕЙ МИХАЙЛА  
МАКСИМОВИЧА:**  
на Черкащині вшановують  
людину-академію

**ОБОРОНЦЯМ  
СПРЯМУВАЛИ**

**НОВИЙ  
вантаж**

стор. 3

# Черкаський КРАЙ

Середа  
18 вересня 2024 року  
№38 (20543)

Перша обласна громадсько-політична газета

[www.kray.net.ua](http://www.kray.net.ua)

Ціна договірна



**БЛАГОДІЙНИЙ  
ЗАБІГ**

зібрав пів  
мільйона

стор. 8

## Із полону повернули чотирьох черкащан

У межах обміну  
полоненими  
14 вересня  
додому повернули  
чотирьох  
черкащан. Про  
це у фейсбуці  
повідомив  
начальник  
обласної  
військової  
адміністрації  
Ігор Табурець.



Фото з відкритих джерел.



Із полону визволили воїнів — жителів Звенигородського та Черкаського районів. Загалом із неволі повернули 103 воїнів: це — захисники Київщини, Донеччини, Маріуполя та «Азовсталі», Луганщини, Запоріжжя, Харківщини. Воїни ЗСУ, Національної гвардії України, прикордонники, поліцейянти.

Як повідомив нардеп Сергій Нагорняк, зокрема звільнили з полону черкащанина Олександра Бондаренка — його батька обміняли торік. Син і батько — військовослужбовці 36-ої окремої бригади морської піхоти імені контрадмірала Михайла Білинського. Обидва — захисники «Азовсталі».

## Горів ліс. Є шестеро потерпільців

Цієї неділі у Вергунах, що під Черкасами, зайнялася лісова підстилка. Через сильні пориви вітру вогонь швидко розповсюдився. Про це повідомили у ДСНС області.

До ліквідації пожежі було залучено 14 одиниць техніки й пів сотні рятувальників головного управління, Національного університету цивільного захисту, місцевих пожежних команд та лісового господарства.

Станом на понеділок вдалося приборкати вогонь, що захопив територію близько 20 гектарів. Причина пожежі — необережне поводження з вогнем.

За інформацією КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги ЧОР», по допомогу звернулося шестеро осіб.

У вівторок, 17 вересня, пресслужба ГУ ДСНС зазначила, що пожежу лісової підстилки у селі Вергуни ліквідовано. За уточненою інформацією від представників лісового господарства, площа пожежі склала 25,2 гектара.

Навіть у Черкасах кілька днів відчувався запах диму, особливо в ранкові години. Метеорологи реєструють підвищені концентрації пилових домішок та оксиду вуглецю в повітрі міста.



Реклама

**СЛУХОВІ АПАРАТИ**

Скринінг, підбір, тестування  
**БЕЗКОШТОВНО\***

**Доступні ціни**

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR-402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.08.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колекція назва SIVANTOS AT

м. Черкаси, б-р Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38  
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38\*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

## Пшеницею на Черкащині

**ВЖЕ ЗАСІЯЛИ ПОНАД 10 ТИСЯЧ ГЕКТАРІВ**

Аграрії Черкащини розпочали сівбу озимих зернових культур. Уже посіяно 10,1 тис. га озимої пшениці, а також 25,2 тис. га озимого ріпаку.

Загалом в області планують посіяти 165,7 тис. га озимих зернових культур. Зокрема, 153,7 тис. га озимої пшениці, 11 тис. га озимого ячменю та 1 тис. га озимого жита. Крім того, озимого ріпаку заплановано посіяти 48,6 тис. га.

Як зауважують у департаменті агропромислового розвитку ОВА, через недостатню кількість вологи у ґрунті осіння сівба-2024 триває дещо нижчими темпами, порівняно з минулим роком.

Додамо, що на Черкащині завершили збір ранніх зернових культур: озимої та ярої пшениці, озимого та ярого ячменю, озимого жита, гороху та вівса. З технічних культур — озимого та ярого ріпаку. Зернових і зернобобових культур зібрано на 250,1 тис. га. Валовий збір складає 1 млн 383 тис. тонн із середньою урожайністю 55,3 ц/га.

Ще триває збір круп'яних, пізніх зернових і технічних культур. Господарства копають цукрові буряки.

## Новини України

Україна направила ноту ООН та Міжнародному Комітету Червоного Хреста із запрошенням доєднатися до гуманітарних заходів у захопленій частині Курської області. Про це повідомляє Міністерство закордонних справ України.

До Верховної Ради внесли законопроект про державний бюджет на 2025 рік. Відповідно до нього, мінімальна заробітна плата у наступному році становитиме, як і раніше, 8 тисяч гривень.

Збитки України через міни та інші вибухонебезпечні предмети становлять 11,2 мільярда доларів щорічно. Це еквівалентно 5,6% ВВП України у 2021 році. Найбільші втрати — через скорочення експорту агропродукції та зменшення надходжень місцевих податків.

Податковий комітет Верховної Ради прийняв до повторного першого читання версію урядового законопроекту про підвищення податків. Про це повідомив народний депутат Ярослав Железняк у Telegram. «Текст: як був до цього плюс підвищення податку на банки», — зазначив він.

Міністр освіти і науки України Оксен Лісовий заявив, що в державі спостерігається нестача вчителів у школах. Найбільше не вистачає педагогів із трьох предметів. Йдеться про вчителів інформатики, математики та англійської мови.

Кабмін затвердив Порядок надання в автоматичному режимі статусу учасника бойових дій у період воєнного стану в районах ведення воєнних (бойових) дій або на тимчасово окупованих територіях.

## Резонанс

# Змінили правила ПЕРЕСИЛАННЯ ПОСИЛОК

Український уряд змінив перелік того, що заборонено для пересилання у поштових відправленнях України, а також порядок його вилучення. Основні зміни стосуються харчових продуктів.

Нові правила вказують, що у внутрішніх поштових відправленнях заборонено пересилати харчові продукти, якщо на планову дату доставлення закінчується їхній термін придатності. Раніше пересилання обмежувалося лише продуктами зі строком придатності до 10 днів.

Крім того, уряд уточнив інші заборони. Зокрема не дозволено пересилати: національну валюту (окрім нумізматичних та інвестиційних монет), іноземну валюту, алкогольні напої з вмістом етилового спирту понад 8,5%, які не підлягають маркуванню акцизними марками, тютюнові вироби та рідини для електронних сигарет без акцизних марок.

Загальну вартість товарів тепер потрібно вказувати не лише цифрами, а й словами в гривневому еквіваленті. Ці правила актуальні для всіх операторів, враховуючи Нову пошту й Укрпошту.

Поповнити доходи оборонного бюджету можна, не підвищуючи податки для українців. Для цього треба мати знання, політичну волю та вміння управляти країною. В цьому переконана лідерка «Батьківщини» Юлія Тимошенко.

Збільшення податків, за її словами, не вирішить проблему фінансування армії: «Це принесе лише 30 мільярдів у бюджет при потребі 500 мільярдів». Відтак, необхідно шукати ефективні джерела фінансування оборонного бюджету. Для цього необхідно:

- створити рівні умови оподаткування для всіх і припинити «кришува-

## Позиція

# Дефіцит бюджету Сил оборони можна подолати без підвищення податків

ти» тінюву економіку, це дасть до бюджету додаткові 700 мільярдів гривень;

- змінити модель роботи Нацбанку України, це дасть бюджету додаткові 100 мільярдів гривень;
- навести лад із контрабандою на митниці та стягувати податки з грального бізнесу (40 мільярдів

гривень щорічно);

- ініціювати отримання доходів від заморожених активів рф, що дасть бюджету додаткові 140 мільярдів гривень;
- почати переговори задля списання зовнішніх державних боргів України, це дасть бюджету додаткові 70 мільярдів гривень.

## Війна

# Дрони змінювали маршрути

На Черкащині 16 вересня знищили дев'ять шахедів.

Про це повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

За його словами, інформація про потерпілих чи руйнації інфраструктури не надходила. Повітряна тривога в області тривала майже вісім годин через ворожі БПЛА з різних напрямків. Вони змінювали маршрути.

## Добра справа

# Замість квітів — донат на шоломи

Відправлено на фронт два бронезилети, шолом та навушники, щоб забезпечити наших воїнів захистом, — їх куплено з коштів, зібраних у День знань у закладах освіти Катеринопільської громади.

Коли 2 вересня тут провели благодійну акцію «Донат замість квітів», то зібрали для ЗСУ 72 тисячі гривень — інформують у Катеринопільській селищній раді. Самі ж працівники селищної ради вклали до посилки воїнам солодощі, чай, каву.

«Кажуть, кожен етап життя треба розпочинати з добрих справ... Це — головна наука на всі віки!» — зазначають юні катеринопільські ліцеїсти.

## Доходи

# Скільки в нашій області мільйонерів

Понад 580 громадян у Черкаській області задекларували мільйонні статки, отримані у 2023 році.

Про це повідомили в головному управлінні ДПС у Черкаській області.

А за підсумками восьми місяців деклараційної кампанії поточного року мільйонні статки задекларували 586 осіб.

Загальна сума задекларованих доходів становить понад 2,4 мільярда гривень.

Також мільйонери задекларували до сплати 27,3 мільйона гривень ПДФО та 3,9 мільйона гривень військового збору.

## Пам'ять

# Шаховий турнір присвятили загиблому захиснику

За ініціативи сім'ї Олександра Федоровича, а також за сприяння Чигиринської міської ради відбулися змагання з шахів за Кубок пам'яті земляка.

Цього року участь в інтелектуальній грі, окрім місцевих шахістів, взяли представники з Леськівської ТГ та з м. Кам'янка. Всього в турнірі зіграли 24 учасники.

За підсумками гри, що проходила за швейцарською системою в шість турів, призові місця здобули: Олег Городиський (м. Кам'янка), Олег Бунь (м. Чигирин) та Костянтин Хоменко (м. Кам'янка). Призери отримали пам'ятні медалі та грамоти. Переможець отримав переможний Кубок.

Нагадаємо, 33-річний



матрос Олександр Федорович, позивний Чигирин, загинув 28 липня 2023 року

біля селища Урожайне на Донеччині. Під час виконання бойового завдання отримав смертельну мінно-вибухову травму.

Олександр народився в місті Горлівка Донецької області. У 1998 році переїхав із родиною в село Рацове на Черкащині. Там закінчив школу. У 2013 завершив навчання в Черкаському державному технологічному університеті за напрямом «Будівництво».

Працював на будівництві. Під його керівництвом бригади будували футбольні та волейбольні майданчики, бігові доріжки, тенісні корти в усіх кутках України. Також дуже любив спорт. Захоплювався шахами, брав участь у змаганнях, займав переможні місця.

## Злочин

# Студент підпалив авто для військових



У столиці поліціанти разом зі співробітниками СБУ затримали студента з Черкащини за підпал автомобіля. 16-річний палій діяв на замовлення кураторів з рф, а пропозицію «легкого заробітку» знайшов у соціальних мережах.

Авто було придбане журналістами для військових однієї з бригад ЗСУ, інформує пресслужба Нацполіції України.

Зловмисник облив транспортний засіб легкозаймистою рідиною та підпалив його, зафіксувавши злочин на відео як доказ виконання «завдання». Обіцяної винагороди в розмірі 1000 доларів від представників ворожих спецслужб так і не одержав, а вже наступного дня був заарештований правоохоронцями.

За перешкодження законній діяльності ЗСУ та інших військових формувань в особливий період фігуранту загрожує до восьми років в'язниці.

# Підсилення від Черкащини: ОБОРОНЦЯМ СПРЯМУВАЛИ НОВИЙ ВАНТАЖ ПІДТРИМКИ

Актуально



Черговий вклад Черкащини в оборонну стійкість країни. Цього разу для 118-ої окремої бригади Сил територіальної оборони ЗСУ. Захисникам передали 305 FPV-дронів. Про це повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Як він зауважив, технічне підсилення вже працює на одному з найгарячіших напрямків. — Це — наш черговий вклад від Черкащини, — сказав Ігор Табурець. — Щоб нищити ворога та його техніку. Нехай відпрацює сповна! Для України!

Додамо, техніку придбано у межах обласної Програми територіальної оборони. А також у співпраці з Черкаською тергромадою. І, звісно, завдяки кожному платнику податків.

Нагадаємо, напередодні мобільним вогневим групам зенітно-кулеметного батальйону спрямували шість потужних планшетів із павербанками. А 58-му окрему мотопіхотну бригаду імені гетьмана Івана Виговського підсилено 20-ма FPV-дронами.

Пресслужба ОДА

## Стипендіати

# Премія молоді, яка не стоїть осторонь

Десятеро черкащан отримують обласну премію за розбудову молодіжної політики. Таке рішення ухвалила профільна комісія, повідомляють на сайті облдержадміністрації.

Як розповів заступник очільника області Олександр Шамрай, премію призначають громадянам віком до 35 років, які зробили вагомий внесок у розбудову молодіжної політики в регіоні. Кандидатури пре-

тендентів попередньо були погоджені органами місцевого самоврядування.

За результатами голосування премію цього року отримують Дарія Абзелімова, Назарій Бурлака, Юлія Варивода, Вікторія Гончар, Софія Кихтенко,

Ольга Куликова, Олександра Луценко, Володимир Царук, Вікторія Сімейко та Богдан Кулинич. Вона виплачуватиметься одноразово у розмірі 5550 гривень.

Проекти цього року стипендіатів пов'язані з розвитком учнівського і студентського самоврядування, соціальним напрямом, організацією заходів для ветеранів і захисників.

## Співпраця

# До черкаських водолазів приїздили з Данії



Із робочим візитом до частини підводного розмінування та спеціальних вибухових робіт головного управління ДСНС у Черкаській області прибули іноземні партнери з Данії — Copenhagen Group.

Про це повідомили в пресслужбі ДСНС Черкащини. Під час зустрічі водолази-сапери продемонстрували гостям на спеціальному навчально-тренувальному майданчику, як обстежують дно для виявлення вибухонебезпечних предметів та вилучають їх. Іноземні партнери мали можливість також побачити роботу надводних та підводних дронів.

Рятувальники та представники організації Copenhagen Group обговорили подальшу співпрацю й удосконалення матеріально-технічної бази.

РЕКЛАМА

# Важливість оплати послуг розподілу природного газу

Черкаська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» нагадує черкащанам про необхідність оплати послуг розподілу. Відповідно до Типового договору розподілу природного газу, споживачі мають сплачувати за послуги до 20 числа щомісяця.



Ваша оплата є дуже важливою для підприємства, оскільки за ці кошти аварійно-диспетчерська служба (104) має змогу функціонувати 24/7 та забезпечувати газом безпекою увесь регіон.

Також за плату здійснюється підтримка газорозподільної системи. Через ворожі обстріли необхідно миттєво реагувати та здійснювати непланові ремонтні роботи, аби у кожній оселі був природний газ.

Для забезпечення безаварійного опалювального сезону фахівці Черкаської філії працюють щодня, виконуючи капітальні та поточні ремонти.

**Своєчасна оплата за розподіл газу — ваш внесок у стабільність та комфорт!**

Сплатити за послуги можливо онлайн за допомогою:  
• Особистого кабінету «Газмережі»;  
• Інтернет-послуг «Ощад», «Приват24» (оплата з карти будь-якого банку) та інші платіжні системи;  
• Сервісу онлайн-платежів iPay.ua.

Не забувайте у призначенні платежу вказати дані: ПІБ платника; номер особового рахунку та адресу газифікованого об'єкта. Це необхідно для швидкої ідентифікації та зарахування платежу саме за вашим особовим рахунком.

Також можлива оплата:

- у будь-якому відділенні «Укрпошти»;
- через відділення будь-якого банку;
- через термінали самообслуговування.

**Реквізити Черкаської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України»:**

Для побутових споживачів:  
код за ЄДРПОУ — 45314134,  
МФО 354507,  
п/р UA523545070000026030300815416.

Для юридичних осіб:  
код за ЄДРПОУ — 45314134, МФО 354507,  
п/р UA823545070000026039301815416.

**Дякуємо кожному за своєчасну оплату!**



Особистий кабінет «Газмережі».



Facebook Черкаської філії «Газмережі».

## Новини світу

Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг визнав, що Північноатлантичний альянс міг надати Україні більше зброї, щоб запобігти вторгненню росії у 2022 році. Про це він сказав у інтерв'ю німецькому виданню «Frankfurter Allgemeine Zeitung».

Канцлер Німеччини Олаф Шольц не дасть ЗСУ дозволу на удари з німецької зброї по цілях у глибині території рф, навіть якщо це дозволять союзники.

Туреччина успішно випробувала систему протиповітряної оборони SIPER-2 «Сталевий купол». Вона зможе знищувати ракети, винищувачі та інші цілі, повідомляє NTV.

Міністр внутрішніх справ Польщі підписав указ, який продовжує дію буферної зони на кордоні з білоруссю ще на 90 днів. Цю інформацію підтвердило польське МВС.

Україна вже передала США та Великій Британії перелік військових об'єктів на території рф, по яких хотіла би вдарити західними ракетами. Про це агентству «Reuters» розповіли на умовах анонімності двоє європейських дипломатів.

Через повені у Польщі та Чехії залізничні оператори обох країн тимчасово скасували низку рейсів, повідомили в пресслужбі Укрзалізниці.

Опубліковано рейтинг країн за якістю життя. У першій половині 2024 року Люксембург став лідером, тоді як Нігерія зайняла останнє місце серед 83 країн. Україна займає 66 місце. Про це свідчить щорічний рейтинг якості життя серед країн міжнародного проекту Numbeo.

## Курйоз

# Дзвонив 100 разів на день

10 липня 31-річна жінка з японського міста Амагасакі вперше отримала дивний дзвінок. Коли вона прийняла його, то почула тишу.

Невідома людина постійно дзвонила й мовчала, аж поки японка не кидала слухавку. Здебільшого жінка отримувала кілька десятків таких дзвінків за день, та згодом вже дійшло й до понад 100 разів. Номер не можна було заблокувати, бо він був анонімний.

Настирливі дзвінки тривали місяць і добряче налякали жінку. Коли вона почала аналізувати, хто б міг за цим стояти, то раптово запідозрила власного чоловіка.

Амагасакі більше не могла це терпіти, тож звернулася у поліцію. Вона поділилася своїми підозрами з правоохоронцями. На жаль, розслідування підтвердило, що це саме чоловік докучав дружині. Його заарештували за порушення закону про боротьбу зі сталкерами.

— Я кохаю свою дружину і дзвонив їй, нічого не кажучи, — відповів чоловік на питання про те, чому він мучив свою половинку дзвінками.

# Ювілей людини-академії

**Михайло Олександрович Максимович** — одна з найяскравіших постатей української інтелектуальної історії: вчений-енциклопедист, поет, публіцист, педагог, професор, перший ректор університету Св.Володимира, громадський діяч і один із перших провідників української ідеї. Днями виповнилося 220 років від дня народження духовного велета й нашого знаменитого землянина.

## Штрихи до життєпису

Великий українець народився 3 (15) вересня 1804 року на хуторі Тимківщина Золотоніського повіту Полтавської губернії. На нинішніх мапах уже не віднайти його пенатів: сьогодні це — просто окраїнний і вже безлюдний куток села Богуславець на Золотоніщині. Михайло зростав у родині дрібнопомісних дворян із козацьким корінням. Навчався у початковій школі при Зозулівсько-Благовіщенському монастирі (м.Золотоноша), а потім у Новгород-Сіверській гімназії, яку закінчив у 1819 році з блискучими результатами. Вищу освіту здобув у московському університеті, від 1826 року обіймав посаду директора ботанічного саду й саме тоді захистив магістерську дисертацію з ботаніки та згодом отримав вчене звання ординарного професора й посаду завідувача кафедри ботаніки.

У 1834 повернувся в Україну, до Києва: його призначили ректором Імператорського університету Св.Володимира, який вченому довелося розбудувувати буквально з нуля. Однак через поганий стан здоров'я вже наступного року М.Максимович пішов у відставку, залишившись професором кафедри словесності. У 1837-му впродовж року був деканом філософського факультету створеного ним університету,



## Творча спадщина

М.Максимович титулований як людина-академія, залишив потужну спадщину в різних наукових галузях. Він став автором понад 260 наукових праць, присвячених проблемам природознавства, фізики, філософії, історії, археології, краєзнавства, філології, етнографії, фольклористики тощо. Окрім прижиттєвих публікацій, його твори побачили світ після його смерті у трьох фундаментальних томах (1976-1880 рр.). Учений висунав і обґрунтував багато оригінальних наукових ідей, започаткував низку нових напрямів розвитку вітчизняної науки.

Пріоритетним напрямом природознавчих досліджень ученого стала ботаніка, є підстави

називати М.Максимовича фундатором цієї галузі вітчизняної науки. Поряд із цим, він вивчав і проблеми зоології та загальної біології й доквілля. Справжнім взірцем видання для широкого загалу стала його «Книга Наума про великий Божий світ» — узагальнюючий виклад світобудови від її першоджерел, яка витримала 11 видань. Цікавився мінералогією, збирав зразки порід, провів їхні описи. Науковий доробок М.Максимовича у царині природознавства загалом репрезентований 4 книгами, 96 статтями й 8 популярними виданнями.

Михайло Грушевський справедливо вважав М.Максимовича одним із творців української історіографії. Не ставлячи за мету створення ці-

лісної історії України, він досліджував, її окремі періоди, епізоди, персоналії, регіональну специфіку, зосередившись, зокрема, на киево-руській добі, історії козацтва й Хмельниччини, перебігу Коліївщини та ін. Плідно працював і в царині історичної персоналістики (С.Наливайко, П.Сагайдачний, Б.Хмельницький та ін.).

М.Максимович залишив свій слід в археології, зокрема віднайшов та створив систематичний опис речових артефактів. На Михайловій Горі він виявив і описав скарб польських монет XVII ст., а відтак залишив свій слід і в нумізматиці. Вчений перебував біля першоджерел вітчизняної археографії, займаючись збиранням, систематизацією та публікацією давніх актів, літописів та хронік. М.Максимович заклав підґрунтя українського історичного краєзнавства, опублікувавши 50 статей із історії понад 130 поселень України. Він наполегливо вивчав історію рідних місць, зокрема, Золотоніщини, Чигиринщини, Канівщини.

Перу М.Максимовича належить низка глибоких лінгвістичних досліджень. У гострій дискусії з представниками імперської лінгвістики, наполегливо й послідовно відстоюючи ідею автохтонності, оригінальності й самодостатності української мови, учений виклав авторський етимологічний правопис, названий «максимовичкою». Працював і в царині діалектології, зокрема провів наукову класифікацію та визначив диференціальні риси окремих діалектів української мови.

Учений залишив глибокий слід у літературознавстві, ґрунтовно дослідивши пам'ятки давньоруської літератури, зокрема «Слово о полку Ігоревім». Йому належить поетичний переклад українською цього шедеву давньої літератури.

М.Максимович відомий як талановитий творець літературного слова, створив десятки поетичних творів громадянської та інтимної лірики, а також кілька казок.

Наш іменитий земляк по праву вважається зачинателем української етнографії. Він уважно спостерігав за повсякденним життям народу, зробив спробу подати суцільну панораму національно-етнографічного побуту з життя українського села. Багато працював у царині дослідження побуту й

звичаїв українського козацтва. Виданням у 1827 році книги «Малоросійські пісні» М.Максимович започаткував українську фольклористику. Продовжив цю роботу випуском у 1834 році збірника «Українські народні пісні» (у 3 кн.) та в 1849 — «Збірника українських пісень». Учений вважав народні пісні найвищим досягненням українського фольклору.

М.Максимович активно займався видавничою діяльністю, зокрема, видавав літературний альманах «Денниця», був редактором-видавцем збірників «Киянин» та «Українець».

## Ушанування пам'яті

У радянську добу постать М.Максимовича та його творчість замовчувалися. Лише за незалежної України це ім'я було повернуто із забуття. Проводяться наукові конференції з вивчення наукової спадщини, максимовичівські читання, перевидані його твори тощо. Вулиці М.Максимовича з'явилися в Києві, Львові, Дніпрі, Черкасах, Чернівцях, Золотоноші та інших містах. Ім'я вченого носить наукову бібліотеку університетів Київського національного ім.Тараса Шевченка та Черкаського національного ім.Богдана Хмельницького, школа в Богуславі (тут розгорнута експозиція музею М.Максимовича). На фасадах КНУ ім.Т.Шевченка та наукової бібліотеки ЧНУ встановлені меморіальні дошки вченому. Окрім цього випущені ювілейна монета та марка на його честь. Черкаською обласною організацією НСКУ запроваджена краєзнавча премія ім.М.Максимовича.

Цими ювілейними днями пройшла низка заходів із пошанування духовного подвигу людини-академії. Зокрема в Черкаському національному університеті ім.Б.Хмельницького відбувся мітинг та покладання квітів до меморіальної стели М.Максимовича. Маловідомі сторінки життя й світогляду вченого-енциклопедиста розглянути на засіданні круглого столу в Черкаському державному технологічному університеті, де з розлогою доповіддю виступив відомий український політик і вчений, наш земляк із Золотоніщини Микола Томенко.

Фінальна частина ювілейних заходів відбулася в пенатах М.Максимовича — селі Богуславець. Тут заступник голови Черкаської ОДА Олександр Шамрай та очільник обласної організації НСКУ Валентин Лазуренко вручили премії ім.М.Максимовича в різних номінаціях цьогоорічним лауреатам — заступниці директора ОУНБ ім.Т.Шевченка Клавдії Бугаєнко, чигиринській краєзнавиці Аллі Перепелиці та директорці Коврайського НВК ім.Г.Сковороди (керівниці літературного музею Г.Сковороди) Людмилі Різник. У місцевому НВК ім.М.Максимовича відбулися Четверті максимовичівські читання, на яких було заслухано 12 доповідей і повідомлень науковців, краєзнавців, учителів та учнів про життєдіяльність і наукову спадщину нашого великого землянина.

**Григорій ГОЛИШ,**  
директор наукової бібліотеки  
ім.М.Максимовича  
Черкаського національного  
університету  
ім.Б.Хмельницького,  
лауреат краєзнавчої премії  
ім.М.Максимовича

# В Українського козацтва — новий гетьман

Рада



Сердечно вітаємо головного енергетика КСП «Родниківка» Уманського району  
Бориса Костянтиновича ОБОПОЛЯ  
з ювілеєм!

Щиро бажаємо вам козацького довголіття при міцному здоров'ї, успішній праці в нашому хліборобському колективі!

Бажаєм щиро вам світлої долі,  
Запалу, енергії, сили доволі.  
Творчого поступу, віри й наснаги,  
В праці — відваги, від друзів — поваги!  
З роси й води вам, наш дорогий ювіляре!



З пошаною — Сергій ВОЙЧЕНКО,  
голова КСП «Родниківка» та увесь  
трудоий колектив агропідприємства

Нещодавно на теренах Жашківщини відбулася звітно-виборна міжнародна рада Українського козацтва. Сюди з'їхалися півтори сотні делегатів від козацьких об'єднань та формувань із 20 областей України.

З і звітом про діяльність козацької спільноти в Україні за останні роки виступив гетьман Українського козацтва, генерал-отаман УК Микола Пантелюк. Він детально проаналізував роботу козацьких формувань по всіх округах та областях. Акцентував на суттєвій допомозі Збройним Силам України, гуманітарній підтримці козацтвом фронтовиків. І тут, треба об'єктивно відзначити, козацтву Черкащини було присвячено особливу увагу. Бо, як виявилося, волонтерам із Черкаського крайового товариства Українського козацтва — немає рівних серед духовних побратимів по всій державі. Вони за понад 10 років війни з росією здійснили найбільшу кількість поїздок з гуманітарним вантажем на фронт, надали воїнам вагому допомогу автомобільною технікою, постійно підтримують зв'язки з підшефними військовими підрозділами. Козаки Вінниччини, які займають у рейтинговому підсумку друге місце після черкащан, не могли похвалитися таким масштабом діяльності.

Микола Пантелюк два десятиріччя очолював Українське козацтво й має вже поважний вік. Тому він вирішив скласти гетьманські обов'язки та запропонував раді обрати нового гетьмана. Делегати висунули чотири кандидатури на володаря гетьманської булави. Це — очільник козацтва Вінниччини Андрій Книжник та трое представників Черкащини: ректор національного університету імені Б.Хмельницького Олександр Черевко, отаман Черкаського коша козацьких команд особливого чину Василь Поліщук та отаман Черкаського крайового товариства УК Віталій Чепелуха. Кандидати Андрій Книжник, Олександр Черевко та Василь Поліщук зняли свої кандидатури й запропонували підтримати Віталія Чепелуху. Делегати ради одноставно пристали на цю пропозицію, під час голосування обрали Віталія Григоровича гетьманом Українського козацтва. Після цього Микола Пантелюк під схвальну овацію ради передав гетьманську булаву Віталію Чепелусі.

Делегати ради вшанували загиблих Героїв і поклали квіти на Алеї Слави.

Василь МАРЧЕНКО

## Кадри



Вагар «Прометей» Юрій Волошин.

## «Моя опора»

Так Володимир Мальченко, директор ТОВ «Прометей», що в селі Аполянка Уманського району, сказав при зустрічі про своїх підлеглих — працівників агропідприємства.

Зокрема мені в пам'ятку залишилася розмова Мальченка з чоловіком досить поважного віку. Я, було, подумав, що це ветеран-пенсіонер, який давно вдома відпочиває й випадково зустрівся з очільником агропідприємства. Але, як з'ясувалося, він справді — пенсіонер, та продовжує працювати в «Прометей». І, до того ж, має відповідальні обов'язки — вагар. У день мого приїзду монтажники закінчували налагодження нових великотоннажних автомобільних ваг, незабаром Юрій Волошин буде ними опікуватися.

— Наш Гаврилович — людина поважна й уважна, — додав Володимир Мальченко. — І, попри свій вік (а він



В оновленій їдальні порядкують кухарі Юлія Врінгану (ліворуч) та Тетяна Бевз.

Приємно, що, як і колись, коли люди обрали мене своїм керівником, так і нині, вони вірять та підтримують мене в усіх намірах і справах, — розповів Володимир Петрович. — І так можу сказати не лише про когось зі спеціалістів, а буквально про кожного трудівника товариства.

І як я збагнув, це справді додає сил і бажання працювати Володимир Петровичу. Хоча мав тоді обмаль часу, щоб детально побачити й почути спілкування директора з хліборобами, однак уже побіжного погляду й присутності при кількох його розмовах із людьми, я дійшов висновку, що мій співрозмовник має рацію.



1937 року народження), продовжує працювати. Бо він не зник сидіти без діла, співпереживає за стан справ у «Прометей», за хід робіт на полях.

Володимир Мальченко чимало зробив як для благоустрою села, так і виробничих територій. Зокрема капітально реконструйовано їдальню ТОВ. Нині в ній затишно й гарно, тут не те що зручно сісти й пообідати, а й загалом приємно зайти в ошатне приміщення. А біля їдальні — море квітів, царство троянд, чорнобривців та гібіскусів. Ідея цієї квітучої краси, звичайно ж, Мальченкова, а підтримують її щоденним доглядом кухарі їдальні Юлія Врінгану та Тетяна Бевз. Бо для них, мабуть, стало святим обов'язком і смачні страви приготувати, й за квітами приглянути. Отож, у їдальні затишно почуваються люди, а біля закладу — квіти.

Василь МАРЧЕНКО,  
фото автора.  
с.Аполянка Уманського району



## Фотофакт

Не завжди під час поїздок громадами області вдається стати свідком спілкування місцевих депутатів із жителями того чи іншого села. Бо в депутатів, окрім їхнього депутатського статусу є, як правило, значне коло службових обов'язків, які вони виконують безпосередньо на основній роботі. Тож, побувавши з головним бухгалтером ТОВ «Аграрій СВ ПП», що в с.Краснопілка, і депутатом Паланської сільської ради Уманського району Ларисою Дерешук у селі Іванівка, я мимоволі став свідком її спілкування з кількома жителями цього населеного пункту. Люди зверталися до Лариси В'ячеславівни по-різному: хтось просто вітався, а хтось — зав'язував коротку розмову на обом їм знайому тему. А дехто питав про щось наболіле. Я не вслухався у зміст розмов, а звернув увагу, що в кожному випадку Лариса Дерешук була уважною й доброзичливою до співрозмовників. Під час одного такого її спілкування з пенсіонеркою Катериною Безвугляк і зробив цей знімок. Катерина Трохимівна — вчителька, яка віддала педагогічній ниві чимало років. Отож їй було про що розповісти.

Василь МАРЧЕНКО,  
фото автора.  
Уманський район



# Програми телебачення

У програмах телепередач можливі зміни, відповідальність за які несуть телекомпанії.

**Черкаський КРАЙ**

Понеділок, 23 вересня	Вівторок, 24 вересня	Середа, 25 вересня	Четвер, 26 вересня	П'ятниця, 27 вересня	Субота, 28 вересня	Неділя, 29 вересня
<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 6.50 Т/с "Опер за викликом-4" (12+) 12.45 Х/ф "Тюряга" (12+) 14.55 "Загублений світ" 17.00 "Загублений світ. ДРАЙВЕРИ ЕКОНОМІКИ" 18.00 Х/ф "К-9" (12+) 20.00 Х/ф "Афера Томаса Крауна" 22.15 Х/ф "Прибулець" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 7.50 Т/с "Касл" (12+) 9.40 Т/с "Касл" (12+) 12.15 "Загублений світ" 15.45 Х/ф "Код доступу "Кейптаун" (12+) 17.55 Х/ф "Великий" 20.00 Х/ф "Смертельні перегони" (12+) 22.05 Х/ф "Наглядач" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 7.05 Т/с "Касл" (12+) 8.55 Т/с "Касл" (12+) 11.40 "Загублений світ" 15.55 Х/ф "Шалений патруль" (12+) 18.00 УПЛ "Динамо" - "Ворскла" 19.55 Х/ф "Смертельні перегони 2" (12+) 21.55 Х/ф "Леон - кілер" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 7.15 Т/с "Касл" (12+) 11.50 "Загублений світ" 15.55 Х/ф "Шалений патруль-2" (12+) 17.55 Х/ф "Привид у броні" (12+) 20.00 Х/ф "Смертельні перегони 3" (12+) 22.05 Х/ф "Врятування рядового Райана" (16+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 7.40 Т/с "Касл" (12+) 12.05 "Загублений світ" 15.05 Х/ф "Наглядач" (12+) 17.00 Х/ф "Потрійний форсаж: Токійський дрейф" (12+) 19.00 Х/ф "Форсаж-4" (12+) 21.05 Х/ф "Скарби нації" 23.45 Х/ф "Залізний кулак" (16+) 1.40 "Загублений світ"</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 7.25 "Загублений світ" 11.15 Х/ф "Джуніор" (12+) 13.40 Х/ф "Великий" 15.45 Х/ф "Афера Томаса Крауна" 18.00 7 тур УПЛ "Динамо" - "Рух" 19.55 Х/ф "Форсаж-5" (12+) 22.20 Х/ф "Смертельні перегони" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 7.10 "Загублений світ" 12.20 Х/ф "К-9" (12+) 14.20 Х/ф "Форсаж-4" (12+) 16.20 Х/ф "Форсаж-5" (12+) 19.00 Х/ф "Форсаж-6" (12+) 21.40 Х/ф "Скарби нації: Книга таємниць" (12+) 0.00 Х/ф "Врятування рядового Райана" (16+)</p>
<p><b>СТБ</b></p> <p>7.05 Т/с "Комісар Рекс" 10.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.00 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "К.О.Д." (12+) 21.55 Т/с "Черговий лікар" (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>7.00 Т/с "Комісар Рекс" 10.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.00 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "К.О.Д." (12+) 22.00 Т/с "Черговий лікар" (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>6.50 Т/с "Комісар Рекс" 9.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.00 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "К.О.Д." (12+) 21.55 Т/с "Черговий лікар" (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>7.00 Т/с "Комісар Рекс" 9.55 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.00 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "К.О.Д." (12+) 21.55 Т/с "Черговий лікар" (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>3.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.25 Т/с "Сліпа" (12+) 19.00 Т/с "Сліпа" (12+) 22.00 Т/с "Черговий лікар" (12+) 0.00 Т/с "Агенти справедливості" (12+) 2.55 Т/с "Слід" (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>4.15 Т/с "Слід" (12+) 8.50 Неймовірна правда про зірок (12+) 9.30 Неймовірна правда про зірок (12+) 10.05 Т/с "ЖК "Сімейки" 12.10 Т/с "Слід" (12+) 19.00 МастерШеф (12+) 23.00 Т/с "ЖК "Сімейки"</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>3.00 Т/с "Слід" (12+) 6.25 Щасливі за сім днів (12+) 8.50 МайстерШеф (12+) 12.50 Хата на тата (12+) 17.20 Супермама (12+) 22.00 ДНК. Свої (12+) 2.30 Т/с "Слід" (12+)</p>
<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.35 "Випадковий свідок. Катастрофи" 10.15 "Речдок" (12+) 12.55 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.20 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.00 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.15 "Випадковий свідок" 2.45 "Речовий доказ" (12+) 3.55 "Таємниці кримінального світу" (12+) 4.55 "Страх у твоєму домі" (12+)</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.35 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.35 "Випадковий свідок" 9.55 "Речдок" (12+) 10.50 "Речдок. Велика справа" (12+) 12.55 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.40 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.20 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.30 "Випадковий свідок"</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.35 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.30 "Випадковий свідок" 9.50 "Речдок" (12+) 10.45 "Речдок. Велика справа" (12+) 12.55 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.20 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.30 "Випадковий свідок"</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.35 "Випадковий свідок. Катастрофи" 8.55 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.30 "Випадковий свідок" 9.50 "Речдок" (12+) 10.50 "Речдок. Велика справа" (12+) 12.55 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.20 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.30 "Випадковий свідок"</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.40 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.30 "Випадковий свідок" 9.50 "Речдок" (12+) 10.45 "Речдок. Велика справа" (12+) 12.55 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.40 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.20 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.30 "Випадковий свідок"</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>5.00 "Речдок" (12+) 7.40 Т/с "9-1-1" (12+) 10.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 12.30 Т/с "Дрон" (12+) 17.20 "Речдок. Велика справа" (12+) 22.45 Т/с "9-1-1" (12+) 1.15 "Випадковий свідок" 2.50 "Речовий доказ" (12+) 3.25 "Таємниці кримінального світу" (12+) 3.55 "Страх у твоєму домі" (12+)</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>5.00 "Речдок" (12+) 7.40 Т/с "9-1-1" (12+) 10.10 "Речдок. Велика справа" (12+) 12.30 Т/с "Дрон" (12+) 17.20 "Речдок. Велика справа" (12+) 22.45 Т/с "9-1-1" (12+) 1.15 "Випадковий свідок"</p>
<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 16.00 Т/с "Розслідування Мердока" 19.15 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Х/ф "Сватання на Гончарівці"</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 16.00 Т/с "Розслідування Мердока" 19.15 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Х/ф "Лісова пісня. Мавка"</p>
<p><b>Meга</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дике виживання 12.30 1000 днів для планети 13.30 Наслідки 15.30 Речовий доказ (12+) 17.00 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 18.50 Дике виживання 20.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Мисливці за нацистами</p>	<p><b>Meга</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дике виживання 12.30 1000 днів для планети 13.30 Наслідки 15.30 Речовий доказ (12+) 17.00 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 18.50 Дике виживання 20.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Мисливці за нацистами</p>	<p><b>Meга</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дике виживання 12.30 1000 днів для планети 13.30 Дива природи 15.30 Речовий доказ (12+) 17.00 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 18.50 Дике виживання 20.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Мисливці за нацистами</p>	<p><b>Meга</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дике виживання 12.30 1000 днів для планети 13.30 Дива природи 15.30 Речовий доказ (12+) 17.00 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 18.50 Дике виживання 20.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Мисливці за нацистами</p>	<p><b>Meга</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дике виживання 12.30 1000 днів для планети 13.30 Дива природи 15.30 Речовий доказ (12+) 17.00 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 18.50 Дике виживання 20.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (16+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Мисливці за нацистами</p>	<p><b>Meга</b></p> <p>5.50 Шість соток 8.00 Україна: забута історія 9.00 Дива природи 11.00 Таємниці світу (12+) 12.45 Речовий доказ (12+) 15.00 1000 днів для планети 18.00 Дикий Єллоустоун 20.00 Мандри: список бажань 0.50 Королі Франції 1.45 Україна: забута історія 2.35 Речовий доказ (12+)</p>	<p><b>Meга</b></p> <p>5.50 Шість соток 8.00 Королі Франції 9.00 Дива природи 11.00 Таємниці світу (12+) 12.45 Речовий доказ (12+) 15.00 1000 днів для планети 18.00 Мандри: список бажань 22.00 Дикий Єллоустоун 0.50 Королі Франції 2.20 Містична Україна (12+)</p>
<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Т/с "Прибулець" 8.00 Моя суперродина 10.00 Х/ф "Персонаж" 12.00 Т/с "Усі жінки - відьми" 16.00 Т/с "Люся інтерн" 17.00 Т/с "Дієта № 0" 18.00 Х/ф "Останній рубіж" 20.00 Х/ф "День, коли Земля зупинилась" 22.00 Т/с "Зозулі" 23.00 Т/с "СидОренки - Ферма розбрату" 1.00 Одного разу під Полтавою</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Т/с "Прибулець" 8.00 Моя суперродина 10.00 Х/ф "Бетховен 3" 12.00 Т/с "Усі жінки - відьми" 16.00 Т/с "Дієта № 0" 18.00 Х/ф "Супер 8" 20.00 Х/ф "Три ікси: Реактивізація" 22.00 Т/с "Зозулі" 0.00 Т/с "СидОренки - Сидоренки. Ферма розбрату" 1.00 Одного разу під Полтавою 1.55 Танька і Володька</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Т/с "Прибулець" 8.00 Моя суперродина 10.00 Х/ф "Бетховен 4" 12.00 Т/с "Усі жінки - відьми" 16.00 Т/с "Дієта № 0" 18.00 Х/ф "Три ікси: Реактивізація" 20.00 Х/ф "Стартрек" 22.00 Т/с "Зозулі" 0.00 Одного разу під Полтавою 1.00 Розсміши коміка 1.45 Танька і Володька 2.10 Одного разу під Полтавою</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Т/с "Прибулець" 8.00 Моя суперродина 10.00 Х/ф "Бетховен 5" 12.00 Т/с "Усі жінки - відьми" 16.00 Т/с "Дієта № 0" 17.00 Х/ф "Стартрек" 19.30 Х/ф "Стартрек: Відплата" 22.00 Т/с "Зозулі" 0.00 Одного разу під Полтавою 1.00 Розсміши коміка 1.45 Танька і Володька 2.10 Одного разу під Полтавою</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Одного разу під Полтавою 9.30 Я люблю Україну 11.20 Х/ф "Жива вода" 12.35 Х/ф "Робін Гуд" 15.30 Х/ф "День, коли Земля зупинилась" 17.30 Х/ф "Стартрек: Відплата" 20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант 3 0.00 Розсміши коміка 0.50 Танька і Володька 1.20 Одного разу під Полтавою 2.20 Танька і Володька</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 М/ф 6.25 М/ф "Фабрика снів" 8.00 М/ф "Двоє друзів та борсук" 9.30 М/ф "Тед-мандрівник: Закляття мумії" 11.15 Х/ф "Бетховен" 13.00 Х/ф "Бетховен 2" 14.45 Х/ф "Персонаж" 17.00 Х/ф "Останній рубіж" 19.00 Х/ф "Росомаха. Безсмертний" 22.00 Батли 0.00 Розсміши коміка 1.00 Одного разу під Полтавою</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 М/ф 7.00 Ближче до зірок 10.00 М/ф "Лоракс" 11.35 М/ф "Ріо" 13.25 М/ф "Родина Крудсів: Нова ера" 15.15 М/ф "Сімейка Крудсів: Нова ера" 17.00 Х/ф "101 далматинець" 19.00 Я люблю Україну 21.00 Х/ф "Кінг Конг" 0.30 Одного разу під Полтавою 1.00 Танька і Володька 1.30 Одного разу під Полтавою</p>
<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:30, 15:00, 18:30 В гарній формі 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 У фокусі — Європа 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 Euromaxx 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 Глобал 3000 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 Завтра сьогодні 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-22:30 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:30, 18:30 Огляд подій 15:00, 20:00 Драйвуй 16:00 Репортер 16:15 Shift 19:30 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-22:30 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:25, 18:15 Sunday's news 15:00, 20:00 Драйвуй 16:00 Репортер 16:15 Shift 19:30 У фокусі подій</p>

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

ПрАТ «Укргідроенерго» (код ЄДРПОУ 20588716; юридична та поштова адреси: 07300, Україна, Вишгородський р-н, Київська обл., місто Вишгород), контактний номер телефону +38(097)-717-73-83; електронна пошта: m.matvienko@uhe.gov.ua.

Місцезнаходження майданчика Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго»: 19003, Черкаська область, м.Канів, вул.Золотоніська, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки розширення та зміни діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин від Філії «Канівська ГЕС» ПАТ «Укргідроенерго», №7110300000-33, виданий 04.01.2017 р. строком дії до 18.01.2027 року.

Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД — виробництво електроенергії.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на Філія «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» є: заточувальні верстати, електродугове зварювання, газополум'яна різка, верстати — універсальний токарно-заточувальний, радіально-свердлувальний, токарні, попереочно-стругальний, фрезерні, болгарки, настільний вертикально-свердлувальний, свердлувальний, пульверизатор, дизельгенератори. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки — 0,04883, манган та його сполуки — 0,00185, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,34336, оксиди азоту — 1,1686, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,0029, ангідрид сірчистий — 0,1071, оксид вуглецю — 0,076, спирт бутиловий — 0,02, спирт етиловий — 0,03, уайт-спірит — 0,158, вуглеводні грани-

ні — 0,058, ацетон — 0,014, бутилацетат — 0,02, етилцелозоль — 0,016, ксилол — 0,311, толуол — 0,1, метан — 0,0035. Крім того, вуглецю діоксид — 84,782 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації Філії «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Філії «Канівська ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Шрамківський Цегельний Завод», код ЄДРПОУ 32506704; юридична та поштова адреси: 19812, Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Шрамківка, вул.Набережна, 1-а. Контактний номер телефону +380-67-66-41-333; електронна пошта: iwr\_32506704@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ТОВ «Шрамківський Цегельний Завод»: 19812, Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Шрамківка, вул.Набережна, 1-а.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик ТОВ «Шрамківський Цегельний Завод», не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 6 частини 3 статті 3).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на ТОВ «Шрамківський Цегельний Завод» є: склад суглинку, приймальний бункер, транспортер подачі сирцю, вальці дрібного помелу, змішувач, прес, різальний автомат, лінія транспортування сирця, піч кільцева, вивантаження цегли, склад вугілля, склад шлаку, склад арселіту, печі опалювальні, опалювальний пристрій, апарат зварювальний, заточувальний верстат, верстати деревообробні. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): арсен та його сполуки — 0,0012, залізо та його сполуки — 0,0011, мідь та її сполуки — 0,0005, нікель та його сполуки — 0,0016, ртуть та її сполуки — 0,000051, свинець та його сполуки — 0,00084, хром та його сполуки — 0,0024, цинк та його сполуки — 0,0024, манган та його сполуки — 0,00012, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 6,735, оксиди азоту — 2,073, азоту (1) оксид

(N<sub>2</sub>O) — 0,0187, агідрид сірчистий — 7,603, оксид вуглецю — 8,443, НМЛОС — 7,6812, метан — 0,0137. Крім того, вуглецю діоксид — 1193,623.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при ТОВ «Шрамківський Цегельний Завод» будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «Шрамківський Цегельний Завод» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

ТОВ «ІНТЕРАГРОІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 3285558; юридична та поштова адреси: 09401, Київська область, Білоцерківський район, селище міського типу Ставище, вулиця Цимбала Сергія, 4. Контактний номер телефону +380-96-168-00-02; електронна пошта: l.sverdik@agro-corp.com.ua.

Місцезнаходження ТОВ «ІНТЕРАГРОІНВЕСТ». Майданчик №1: 19301, Черкаська обл., Звенигородський р-н, смт Лисянка, вул.Гетьманський шлях, 96.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ІНТЕРАГРОІНВЕСТ». Майданчик №1, підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 7 частини 3 статті 3).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на ТОВ «ІНТЕРАГРОІНВЕСТ». Майданчик №1 є: завальна яма, норії, сепаратори, бункери чистого зерна, бункери відходів, сушарка, охолоджувачі зерна, вивантаження зерна з бункерів охолоджувачів, зерносклади, плита опалювальна, зарядний пристрій, опалювальний пристрій, верстати металобробні, апарат зварювальний, апарат газорізальний, наземні ємності для зберігання пального, колонки паливно-розподільчі, ємності КАС, мийка. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): натрію гідрооксид — 0,002, залізо та його сполуки — 0,00494, манган та його сполуки — 0,00246, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,3323, оксиди азоту — 0,3634, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,0008, аміак — 0,078, сірководень — 0,00005092, сульфатна кислота — 0,00053, оксид вуглецю — 1,251, вуглеводні граничні — 0,135, бензол — 0,000509, ксилол —

0,000306, толуол — 0,000489, метан — 0,00536. Крім того, вуглецю діоксид — 284,794.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності ТОВ «ІНТЕРАГРОІНВЕСТ». Майданчик №1 будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «ІНТЕРАГРОІНВЕСТ». Майданчик №1 не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

ТОВ «ПУСК», код ЄДРПОУ 41230391; юридична та поштова адреси: 20300, Черкаська область, місто Умань, вулиця Гонти, 3. Контактний номер телефону +38(066)-21-02-949; електронна пошта: m.shevchuk@uacooperative.com.

Місцезнаходження ТОВ «ПУСК» Міні АЗС: 20300, Черкаська область, м.Умань, Віницьке шосе, 6.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ПУСК» Міні АЗС, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 4 частини 3 статті 3).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на ТОВ «ПУСК» Міні АЗС є: ємність наземна, колонка, заправний пристрій. У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): сірководень — 0,00013201, вуглеводні граничні — 0,73003899, бензол — 0,003034, ксилол — 0,001783, толуол — 0,002934.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації ТОВ «ПУСК» Міні АЗС будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «ПУСК» Міні АЗС не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

ТОВ «ЕД ТЕМП», код ЄДРПОУ 33107701; юридична та поштова адреси: 02002, місто Київ, вулиця Каховська, будинок 64. Контактний номер телефону +38(068)-293-01-36; електронна пошта: n.kabachiy@edtemp.net.

Місцезнаходження ТОВ «ЕД ТЕМП» (склад): 20300, Черкаська область, м.Умань, вул.Залізняка, 6-Д.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ЕД ТЕМП». Склад, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 4 частини 3 статті 3).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на ТОВ «ЕД ТЕМП» (склад) є: ємність наземна, 1 заправний пістолет із лічильником, бензогенератор. У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту — 0,251, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,00063, агідрид сірчистий — 0,006, сірководень — 0,000011001, оксид вуглецю — 0,01, вуглеводні граничні — 0,017, метан — 0,0008. Крім того, вуглецю діоксид — 18,555.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації ТОВ «ЕД ТЕМП» (склад) будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «ЕД ТЕМП» (склад) не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд.185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Втрачену картку водія до цифрового тахографа, серія UAD, №0000007R1K000 (видана 03.09.2021 р., дієсна до 02.09.2026 р.), на ім'я Майбороди Анатолія Володимировича, **вважати недійсною.**

Втрачене посвідчення адвоката України №282, видане Національною асоціацією адвокатів України (до Свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю №306 від 07.07.2008 р.) на ім'я Медолизи Віталія Валентиновича, **вважати недійсним.**

Втрачений єдиний квиток, №016267 с, виданий на ім'я Сененко Анастасії Іванівни, **вважати недійсним.**

Втрачені свідоцтво про повну середню освіту з додатком, серія EP, №52245185, видані 30.06.2021 р. Хутірським закладом загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Червонослобідської сільської ради Черкаської області на ім'я Кручковської Анни Віталіївни, **вважати недійсними.**

Втрачений Договір дарування частки квартири на приватизовану квартиру №105 по вул.Гагаріна (Володимира Великого), 89 у м.Черкаси Черкаської області, виданий 16.08.2017 року ЧМНО Плахою Т.І. на ім'я Колесник Анастасії В'ячеславівни, **вважати недійсним.**

Втрачені атестат про повну загальну середню освіту, серія EP, №29208882, та додаток до нього 12АО №170439, видані 27.06.2006 р. ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Черкаської міської ради Черкаської області на ім'я Пиньківської Марини Вікторівни, **вважати недійсним.**

Втрачене свідоцтво про право власності, серія САС, №124641, на квартиру №34 по вул.Гоголя, 360 у м.Черкаси Черкаської області, видане 23.04.2009 року виконавчим комітетом Черкаської міської ради на ім'я Андрійчук Маргарити Андріївни, **вважати недійсним.**

Втрачене свідоцтво про право власності на житло на приватизовану квартиру №25 по вул.Радянська, 39 у м.Черкаси Черкаської області, видане 15.09.1993 року на ім'я Дяченко Валентини Федорівни, **вважати недійсним.**

Реклама: 093 8704939



# Ювілейна okazія Валентини Коваленко

11 вересня в Черкаській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Тараса Шевченка відбулася ювілейна творча okazія відомої письменниці, літературознавиці, педагогині, керівниці Шевченківського національного заповідника Валентини Коваленко.

Святковий захід розпочали відеороликом, який підготували працівники ОУНБ. Майстриню слова, яке в її устах перетворюється то на клекі лебідки, то на незбориму зброю в боротьбі з мокшанською ордою, привітали заступник голови Черкаської ОДА Олександр Шамрай та перший заступник голови облради Роман Сущенко, які вручили ювілярці Почесну відзнаку «За особливі заслуги перед Черкащиною».



теж не поскупилися на щирі слова з нагоди поважної дати. Валентина Михайлівна щиро подякувала видавчині Юлії Чабаненко, котра до дня народження встигла видати збірку поезій «Із окопу грудей», твори з якої рясно помережили захід. Відрадно, що ОУНБ імені Тараса Шевченка теж отримала подарунок від поетеси — кілька примірників книги поповнили фонд бібліотеки, і тепер користувачі зможуть надихнутися магічним словом, доторкнутися до її незрівнянного таланту.

Прозвучало музичне вітання від заслуженої артистки України Наталки Мамалиги, яке сердечно підтримав увесь зал.

**Ольга ДЯГЛЮК, завідувачка редакційно-видавничого сектору Черкаської ОУНБ імені Тараса Шевченка, членкиня Національної спілки журналістів України**

# Благодійний забіг у Черкасах зібрав пів мільйона гривень

Минулими вихідними в Черкасах відбувся благодійний забіг Ліги «Run 4 Viktory». Його організували благодійний фонд «МХП — Громаді» та спортивна спільнота «Характер». Захід поєднав спорт із благодійністю.



Кожен охочий міг зареєструватися, пробігти дистанцію від 200 м до 21 км і сплатити внесок. Усього участь узяли понад 800 спортсменів: професіоналів, аматорів та військових. Також бігли депутати Черкаської міської ради Сергій Прядка (ветеран АТО, переможець Ігор Нескорених) і Сергій Дудка.

Серед спортсменів був і рятувальник із Полтави Андрій Гречаний. Він поставив за мету пробігти 21 км у повному спорядженні, аби встановити рекорд України. Свій забіг він присвятив загиблomu колезі.

Після кількох годин змагань вдалося зібрати понад пів мільйона гривень. За словами організаторів, кошти спрямують на підтримку 118 окремої бригади Територіальної оборони.

# Як у наші словники ввели МОСКОВІЗМИ

Кофе, сахар, свекла, кирпич, комиш, бариш, лишній, материй, мнимий, дерзкий, зівати, етаж, озноб, головокружіння, резина, деревесина, салфетка, надругатися, радіючий, триумфуючий, блокіровка: ці та інші слова — покручі й кальки з російської — було введено в «Русско-український словарь» 1948 року наче б як істинно українські.

Тобто нас роззброїли не ось нещодавно, зокрема, у 1996 році, позбавивши статусу ядерної держави, а значно раніше — забираючи потроху рідну мову, щоб потім сказати що ми «адін народ».



# Кросворд

**По горизонталі:** 7. Сушені абрикоси з кісточками. 9. Нападник футбольної команди. 10. Сорт дрібних цукерок круглої форми. 11. Килим без ворсу. 12. Польський композитор. 13. Застаріла назва велосипеда. 16. Танець на кшталт кадрили. 18. Золота пора року. 20. Сходи або драбина на судні. 21. Одиниця ваги в Елладі. 22. Нижній край спідниці. 24. Градоначальник Константинополя. 27. Ударний музичний інструмент. 32. Ім'я бога в ісламі. 33. Індіанський вождь у Мексиці. 34. Строкатий перелітний птах. 35. Перерва у виставі. 36. Висока башта при мечеті.

**По вертикалі:** 1. Примітка автора у тексті. 2. Збірник географічних карт. 3. Легке покривало жінки-мусульманки. 4. Шахрайство. 5. Мазило для двигуна автомобіля. 6. Персонаж італійської комедії масок. 8. Жир. 14. Порт в Італії. 15. Птах, який чудово співає. 17. Населення держави. 19. Живописне зображення бога. 23. Жарина. 25. Цінна рідкісна річ. 26. Великий православний чоловічий монастир. 28. Головна артерія. 29. Склепіння у формі дуги. 30. Бельгійський шансоньє. 31. Арабський укріплений табір.



Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 4 вересня 2024 р.

**По горизонталі:** 7. Абрикос. 9. Футболіст. 10. Цукерки. 11. Килим. 12. Шопен. 13. Велосипед. 16. Танго. 18. Осінь. 20. Ліфт. 21. Лібра. 22. Підштанок. 24. Султан. 27. Таран. 32. Ісхак. 33. Жир. 34. Порт. 35. Інтервал. 36. Минарет.

**По вертикалі:** 1. Примітка. 2. Альбом. 3. Хіджаб. 4. Шахрайство. 5. Мазило. 6. Пастораль. 8. Жир. 14. Порт. 15. Птах. 17. Населення. 19. Живопис. 23. Жарина. 25. Цінна річ. 26. Монастир. 28. Артерія. 29. Склепіння. 30. Бельгійський шансоньє. 31. Арабський табір.

# Усміхніться!

У 87-річної Валентини — день народження. Мають прийти її подруги. Купила торт, тістечка і поклала все це на кухні. Оскільки пам'ять уже не та, написала записку, що і в якому порядку треба робити, і прикріпила на холодильник. 1. Напоїти чаєм. 2. Почастувати тортом. 3. Пригостити тістечками.

Прийшли подружки. Валентина йде на кухню і читає: 1. Напоїти чаєм. Вона приносить у кімнату чай, усі п'ють. Вона знову йде на кухню та читає: 1. Напоїти чаєм. Вони знову п'ють чай. І так шість разів. Після цього подружки прощаються та йдуть.

Вже на вулиці одна з них каже:

— Валентина — дуже погана. Дві години просиділи, хоч би чаєм напоїла.

Друга:

— А хіба ми були у Валентини?

Третя:

— А хто така Валентина?

Валентина зайшла на кухню, а там торт, тістечка...

— Ото подружки, навіть не прийшли!

Один хлопець, єдиний син багатого хворого батька, став планувати майбутнє (коли батько помре). Він вирішив, що йому час одружитися, — господарство буде велике. На зустрічі акціонерів він отетерів від однієї гарної дівчини і підійшов до неї: «Леді, напевно я здаюся вам простим, але я майбутній спадкоємець 65 мільйонів доларів». Дівчина зацікавилася та взяла його візитку.

Через три тижні вона стала його мачухою.

У фінансовому плануванні жінки розбираються краще за чоловіків.

Жінки знають: діти — наша радість, чоловіки — наша слабкість. Одного разу розслабишся — потім усе життя радієш.

— Люба, я кинув усе заради тебе.

— Так, любий, я знаю!

— А ти не пам'ятаєш, куди?

Перший закон щасливого сімейного життя для чоловіка: ніколи не розповідай, як смачно тебе годували мама, бабуся та перша дружина.

Якщо ви думаєте, що люди похилого віку не можуть радіти, як діти, значить, ви ніколи не забирали своїх дітей від бабусі з дідусем наприкінці літа.

Сьогодні дівчата з нашого кафе запитали мене:

— Вікторе Івановичу, а що ви скажете про чоловіка, перед яким ходить спокослива жінка, а він дивиться телевизор?

— Тільки одне й скажу, це — її чоловік!

— Люба свекрухо, я не потребую ваших порад щодо виховання моєї дитини. Я живу з вашою дитиною і, повірте, над нею ще треба працювати і працювати.

Раніше я жив один, і всі мої речі абияк валялися на своїх місцях. Тепер я одружений, і всі мої речі акуратно та красиво лежать невідомо де.

Чоловіки витриваліші за жінок: жінка полегчить трохи — і не витримує, йде щось робити. А чоловік лежить собі далі, терпить!

Родина католиків збирається обідати.

Маленький Джонні хватає ложку і збирається їсти суп.

— Джонні, ти не збираєшся помолитися перед їжею?

— Ні, тату.

— У нашому домі завжди моляться перед обідом!

— У нашому домі — так. Але зараз ми в гостях у бабусі, а вона — чудовий кухар, боятися нема чого!

Черкаський КРАЙ

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Черкаський край»

Головний редактор — Т.С.КАЛИНОВСЬКА

Адреса редакції: 18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251.

інформаційний портал: [www.kray.net.ua](http://www.kray.net.ua), електронна адреса: [kray.ck@i.ua](mailto:kray.ck@i.ua)

Телефони: 37-31-52 (тел./факс), 093 870 4939 (корпоративний), БУХГАЛТЕРІЯ — 37-14-15.

Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа — R30-02451.

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції, серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р.

Державним комітетом телебачення і радіомовлення України.

Газета виходить з 5 листопада 1918 року (до 1991 року під назвою «Черкаська правда»).

Газета нагороджена орденом «Знак Пошани», Почесною грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради.

Рукописи та фотознімки не рецензуються і не повертаються. Точка зору авторів не завжди збігається з точкою зору редакції. Листування з читачами лише на сторінках газети.

Набір та верстка комп'ютерного центру редакції газети «Черкаський край».

Газета віддрукована: ФОП Журило С.Д.

м. Черкаси, вул. Кобзарська, 1А.

Друк офсетний.

Загальний тираж 9600.

Індекс 61071.

Замовлення №764